

“雪多牦牛”踏出蒙旗宁波双赢之路

本报讯(记者 措茂) 1月13日,2019青海省河南蒙古族自治县中国长三角地区(宁波)有机雪多牦牛高端推介暨专供签约大会在浙江省宁波市举行,“雪多牦牛”品牌登场。

本次推介会由我州河南县政府主办、县农牧科技局、县有机畜牧业园区管委会、青海报业电子商务有限公司承办。现场播放了河南县宣传片和雪多牦牛宣传片,并由中国十大首席品牌官、中国十大品牌经理人李丽娟作《新时代下农牧业品牌发展之路》主题演讲。

据悉,推介会现场吸引了77家有意向的企业家对接项目及洽谈投资,在签约席上,青海报业电子商务有限公司与宁波市北仑稻葵香商贸有限公司签订“雪多牦牛肉江浙沪销售总代理”合作协议;宁波市北仑稻葵香商贸有限公司与江浙沪地

区五星级酒店签订“雪多牦牛肉销售协议”;河南县农牧科技局与宁波市大宅门餐饮有限公司签订“宁波市雪多牦牛肉暨河南蒙旗特产旗舰店”战略合作框架协议,并达成雪多牦牛肉向宁波国家集训基地专供和CPSL艇球超级联赛的专供,当日签约金额达1.23亿元。

河南县委副书记扎西在通过PPT推介“雪多牦牛”品牌时表示,该县将加大对外推介力度,采取“走出去”和“引进来”并举举措,实现品牌效益向经济效益的转化,促进特色品牌产业向集群化、规模化发展,提升河南县特色产业品牌市场占有率,并真诚欢迎包括宁波市在内的全国各地商业人士来“大美青海·最美河南”投资兴业,在更高的层次、更广的领域上参与河南县发展,在真诚的合作中实现共赢发展。



宁波,一座美丽的港口城市,掺杂着海鲜味的海风传递着江南都市的灵秀与时尚……“雪多牦牛”踏着矫健的步伐跨越2300公里来到宁波,在这片灵秀江南之地舞出天堂河曲雄浑的身姿。这是一场蒙旗草原与长三角海滨的遥远相遇,又是一场中华民族一家亲的亲近对话……

一曲《天堂河曲》铿锵有力而又自信豪迈,将在场嘉宾的思绪瞬间牵引到全国最大的有机畜牧业生产基地、亚洲第一全国最美草原、中国四大原种牦牛雪多牦牛的家乡——河南县。宣传片《一张来自河南县的名片》在宁波展现了青海省唯一的蒙古族自治县的天然禀赋和厚重文化,为现场嘉宾和客商尽情展示蒙旗草原开放包容的胸怀和坚定有力的前行步伐。这是1月13日,在宁波市举行的2019河南县中国长三角地区(宁波)有机雪多牦牛高端推介暨专供签约大会现场。



雪多牦牛“邂逅”甬城宁波

——2019河南县中国长三角地区(宁波)有机雪多牦牛高端推介暨专供签约大会侧记

本报记者 / 措茂



- ① 签约大会现场
- ② 河南县县长阿琼致辞
- ③ 客商领取雪多牦牛伴手礼
- ④ 签约现场

身穿传统蒙古族服饰的礼仪小姐满脸笑意,为来宾献上最尊贵的蓝色哈达,并向各位来宾致以蒙旗草原最深情的祝福和问候。来宾接过哈达,双手合十示意感谢,现场一派祥和之气。

宁波市作为浙江省经济发展较好的城市,人文积淀丰厚,历史文化悠久,更是古海上丝绸之路的必经之地。这里山水秀丽、人杰地灵、商贸繁荣。处于发展新阶段的河南蒙旗具有多元共存的民族文化与蒙藏互融最为典型的独特风土人情优势,地处青藏高原、三江源“超净区”的生态优势,开放包容的兴商富商投资环境优势,多方学习引进先进发展经验与模式的先发优势。“雪多牦牛”这一路走来,走出了一条河南县与宁波市优势互补的双赢之路,同时勾画出一条陆海相通共拼未来的清晰线条。

推介会现场,记者了解到此次推介会吸引了77家有意向的企业家对接项目及洽谈投资,当日签约金额达1.23亿元。

近年来,河南县以有机畜牧业作为优势产业,但是,销售不畅,优质低价,一直困扰着河南县。2018年,河南县委县政府提出“一优两高有机大牧场建设”战略构想,将建设大牧场、大基地、大品牌、大市场、大企业,把政府的着力点放到有机畜牧业上,着力打造大品牌、大市场,以销增效,以销促产。2019年元月1日,阿琼县长代言雪多牦牛肉的视频火爆抖音,点击量突破百万,直接带动了雪多牦牛肉销售和知名度提升。

“我们从大草原来到长三角地区宁波市,此次河南县以打造有机牧场为思路,产出优良品质产品提供给长三角地区的广大消费者。长三角地区拥有广大的市场优势,同时拥有全国优秀的企业家和高端消费人群,将草原上优良的有机无污染绿色产品运送到宁波长三角地区,受到了消费者的青睐。从牧场到餐桌,从有机畜牧业基地到消费人群,做到无缝对接,这一思路让雪多牦牛肉走出草原,打入广阔的市场。大牧场连着大基地,大基地培育大企业,大企业创立大品牌,大品牌开拓大市场为发展理念,得到更好的发展。希望雪多牦牛的脚步能够越走越远,走出青海,走向世界!”河南县县长阿琼介绍道。

在产品展示区,品尝的、咨询的好不热闹。老宁波文化民俗馆馆长、宁波市北仑稻葵香商贸有限公司总经理辛蕊显得颇有兴趣,接过工作人员递来的雪多牦牛肉伴手礼,与河南县赛尔龙乡兰龙村支书长爱交流起来。辛蕊在众人见证下,当机立断,与河南县政府签订了雪多牦牛肉专供投资意向协议。“非常有幸能够品尝到如此美味,并与来自青藏高原的河南县达成战略合作伙伴关系。借此机会,我计划在宁波开旗舰店,并逐步将雪多牦牛带到江苏和上海等地的高端市场,让更多的南方食客能够有机会品尝到货真价实的高原有机产品。同时,我们将利用南方人能够接受的烹饪方式,因地制宜,让雪多牦牛肉端上寻常百姓的餐桌。”看到自己家乡的产品受到如此青睐,长爱显得非常满意和自豪。

此次河南县政府为前来参加推介会的宾客带来的雪多牦牛肉伴手礼,阿米雪牌酸奶礼盒被客商们抢购一空。这份来自高原厚土的美味佳肴即将乘着“蒙旗号”战车席卷到更多的江南餐桌上……